
ЗВІТ НАЧАЛЬНИКА СКП «ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РИТУАЛЬНА СЛУЖБА» 

ЗА 2025 РІК 

Основним напрямом діяльності Ритуальної служби є забезпечення безперебійного 

функціонування окремої складової місцевого господарства, зокрема організація та 

проведення поховань, а також утримання кладовищ міста у належному санітарному та 

технічному стані відповідно до чинних норм і вимог. 

Середньооблікова чисельність працівників підприємства становила: 

у 2024 році — 54 особи, 

у 2025 році — 56 осіб, що свідчить про незначне зростання кадрового складу. 

Структура підприємства включає такі основні виробничі підрозділи: 

 Підрозділ з благоустрою кладовищ, фінансування якого здійснюється за рахунок 

бюджетних коштів. Обсяг фінансування у 2025 році склав 8 960,4 тис. грн, що 

становить 13,0 % від загального валового доходу підприємства. 

 Будинок траурних обрядів, до складу якого входять магазин з продажу ритуальних 

приналежностей, каса, зал для проведення панахид, а також агенти ритуальної 

служби, які забезпечують приймання замовлень, реєстрацію та облік поховань і 

надання місць для захоронення. 

 Транспортна дільниця, яка забезпечує діяльність служби та налічує 13 одиниць 

спеціалізованого транспорту. 

За 2025 рік підприємство отримало наступні доходи: 

- 2024 рік  – 48548,8 тис. грн 

- 2025 рік  – 69029,6 тис. грн 

Збільшення доходів пов’язане з продажем родинних гробівців, виготовленням та 

встановленням надгробків на могилах героїв, які загинули захищаючи незалежність, 

суверенітет і територіальну цілісність України та похованням в колумбарій ніші. За 

2025 рік було продано 5 родинних гробівців, 43 колумбарних ніш та встановлено 233 

надгробки. 

У 2025 році, у порівнянні з 2024 роком, було здійснено така кількість поховань: 

- 2024 рік – 2444 особи 

- 2025 рік – 2684 особи. 

 

За період повномасштабного вторгнення на військову службу під час мобілізації 

призвано 7 працівників підприємства (12% від загальної кількості), що суттєво 

вплинуло на організацію виробничих процесів. У період проходження військової 

служби один із мобілізованих працівників загинув, ще один на даний час вважається 

зниклим безвісти. 

 

У 2025 року підприємство продовжує співпрацювати з перевізником, який надає 

транспортні послуги. У підсумку, за 2025 рік СКП отримало дохід в сумі 639,2 тис.грн 

від кількості замовлень на даний транспорт. 



За 2025 рік СКП «Хмельницька міська ритуальна служба»  було проведено ряд 

робіт для  покращення благоустрою кладовищ міста та поліпшення умов поховання 

померлих, ритуального обслуговування населення та сприяння підвищення їх 

якості. А саме: 

 

1.  У зв’язку з розширенням Алеї Слави (підсектор 1), проїзд попри неї став дуже 

обмеженим, тому було прийнято рішення про закриття проїзду  та створення 

пішохідної зони, а головний в’їзд на територію кладовища перенесено до нової 

Алеї Слави (сектор 2) – 989,6 тис.грн (бюджетні кошти) та 81,9 тис.грн (власні 

кошти підприємства). 

 

 

 

 

 

 

 



2. Для безперешкодного проїзду траурних процесій, зручності відвідувачів 

кладовища, та для можливості гідного оформлення місця для 

прощання, щоб віддати останню шану померлим та загиблим героям російсько-

української війни, та згідно Порядку утримання кладовищ та інших місць 

поховань, місця поховання повинні мати сплановану та впорядковану територію, 

упорядковані проїзні шляхи були проведені ремонтні робіти господарським 

способом  на кладовищі в мікрорайоні Ракове (які сполучають між собою сектори 

кладовища 3-А, 3-Б, 4-Б, 6-Б, 11-А, 11-Б, 11-В, 17-А, 31-А), за адресою: 

м.Хмельницький, вул.Народної Волі – 1153,3 тис.грн. 

 

 

 

 

 

 



3. Послуги з поточного ремонту пішохідних доріжок на кладовищах у с. Олешин та 

с. Шаровечка Хмельницької міської територіальної громади – 175,7тис.грн. та 

179,2 тис.грн. Доріжки забезпечують належний та безпечний доступ до сектору, 

призначеного для поховання військовослужбовців, які загинули під час захисту 

України. Проведення ремонту необхідне для створення гідних умов під час 

проведення поховальних церемоній, пересування родин загиблих, військових 

формувань, почесної варти та інших учасників заходів, а також для забезпечення 

безперешкодного та впорядкованого доступу відвідувачів. 

 

 

 

 



4. З метою увіковічення пам’яті Героїв України, які ціною свого життя захищали 

свободу і незалежність України, її територіальну цілісність і недоторканність 

СКП виконало роботи по будівництву на Алеї слави кладовища Ракове 

надгробків на могилах героїв російсько-української війни, за рахунок коштів 

Управління праці та соціального захисту населення – 40,1 млн.грн. 

       А також було проведено догляд за намогильними спорудами (закуплено 

прапори для встановлення та заміни на могилах для героїв російсько-української 

війни) – 439 тис.грн.  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. З метою покращення благоустрою кладовищ, насамперед для уникнення 

нещасних випадків та для безпечного відвідування місць поховання громадянами 

міста, СКП  частково було видалено аварійні, гнилі, сухостійні та зламані дерева 

на кладовищах міста, які можуть упасти від вітру та пошкодити намогильні 

споруди в сумі орієнтовно 99,8тис.грн. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. За сприяння міського голови СКП  проводить безоплатне поховання  (з 

подальшим відшкодуванням бюджетом міста) загиблих та померлих 

військовослужбовців, внаслідок російсько-української війни – 3 826,0 тис.грн. З 

організацією  проїзду траурного кортежу, за узгодженим маршрутом, по місту та 

відповідним супроводом, де кожен житель міста, залишивши усі нагальні справи, 

зможе вийти і віддати останню шану загиблому воїну. 

 

 

 

7. У зв’язку з нестабільною ситуацією в енергетичній системі України, регулярними 

аварійними та плановими відключеннями електроенергії, підприємство потребує 

додаткових резервних джерел живлення для забезпечення безперервності 

виробничих та адміністративних процесів, СКП було придбано 

електрогенераторну установку – 29,5 тис.грн (власні кошти підприємства). 

 

 

 

 

 



8. Проводиться нове будівництво адміністративного будинку, для якого вже 

виготовлено проєктно-кошторисну документацію та виконано роботи з 

улаштування фундаменту, а також зведено стіни будівлі. Споруда зводиться з 

метою створення належних, безпечних та функціональних умов для роботи 

працівників підприємства, забезпечення ефективної організації управлінських 

процесів та покращення якості надання послуг – 1957 тис.грн (власні кошти 

підприємства). 

 

 

 

9. За власні кошти підприємства було придбано спеціальний одяг та спеціальне 

взуття для працівників з метою забезпечення належних умов праці, дотримання 

вимог охорони праці та техніки безпеки. Закуплені засоби призначені для 

використання працівниками відповідно до їх виробничих потреб. Забезпечення 

персоналу спецодягом і спецвзуттям сприятиме створенню комфортних умов для 

виконання трудових обов’язків (66,6 тис.грн та 78,8 тис.грн). 

 

 



 

10.  Сплановано новий сектор, на кладовищі в мікрорайоні Гречани, для проведення 

майбутніх поховань. 

 

 

 

11.  З метою забезпечення належного утримання території, збереження цілісності 

огорожі та підтримання безпечних умов перебування працівників і відвідувачів 

СКП було проведено роботи по вирізанню кущів та чагарників уздовж забору. 

 

    

 

 

 

 

 

 

 



 

12.  З метою комплексного облагородження території та створення естетичного, 

гідного й шанобливого простору, який відповідає важливості та урочистості 

моменту прощання із загиблими захисниками України, СКП було здійснено 

заміну старого паркану біля зали прощання з військовими – 23,7 тис.грн (власні 

кошти підприємства). 

 

 

13.  Розпочато роботи по відведенню земельної ділянки, під новий сектор, на 

кладовищі в мікрорайоні Ракове, для проведення майбутніх поховань. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

14.  З метою покращення умов перебування відвідувачів на території кладовища, 

створення природної тіні, формування естетичного та упорядкованого вигляду, а 

також збереження сприятливого мікроклімату, СКП було висаджено дерева, а 

саме платан кленолистий на суму 38,5 тис.грн (власні кошти підприємства). 

 

 

15.  З метою підвищення рівня безпеки, контролю за територією та збереження 

пам’ятних об’єктів на Алеї Слави 2 було встановлено відеонагляд та проведено 

модернізацію існуючої аналогової системи відео спостереження на цифрову 

(Алея Слави 1, вул.Народної Волі, 17/1 та у приміщенні будинку траурних 

обрядів, вул.князя Святослава Хороброго, 5-А). 

 

 

 

 

 

 



 

16.   Було проведено роботи з благоустрою території біля могили раніше 

перепохованих воїнів-односельчан на кладовищі у мікрорайоні Лезнево. 

Здійснено впорядкування прилеглої ділянки,  оновлено елементи благоустрою, 

що сприяло створенню охайного та гідного вигляду місця пам’яті. Зазначені 

заходи проведено з метою вшанування полеглих земляків і підтримання 

належного стану меморіальної території. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



17.  Заключено договір на розробку робочого проєкту «Нове будівництво 

колумбарної стінки №2 на кладовищі Шаровечка по вул.Львівське шосе, 61/2А в 

м.Хмельницькому» з метою створення додаткових місць для поховання урн з 

прахом, упорядкування території кладовища та раціонального використання 

земельних ресурсів. Реалізація проєкту спрямована на забезпечення потреб 

громади у сучасних та впорядкованих місцях для поховання, покращення 

благоустрою кладовища, а також приведення об’єктів поховального призначення 

у відповідність до чинних санітарних, містобудівних та екологічних вимог. 

Початок будівельних робіт за даним проєктом планується у 2026 році за власні 

кошти підприємства. 

 

 

 

18.  За підсумками 2025 року діяльності підприємства не було допущено 

заборгованості з виплати заробітної плати працівникам, а також своєчасно та в 

повному обсязі здійснено всі обов’язкові податкові платежі та внески. 

Підприємство забезпечило стабільність фінансових розрахунків, виконало всі 

зобов’язання перед бюджетом і соціальними фондами. 

 

 

 

 

 

 

Начальник СКП      _______________                 Сергій БОРТНИК             


